



安全理事会

Distr.: General
16 August 2000
Chinese
Original: Russian

2000年8月15日俄罗斯联邦常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨随函附上2000年8月14日俄罗斯联邦外交部就美利坚合众国和联合王国空军对伊拉克南部进行导弹攻击一事发表的声明（见附件）。请将本函作为安全理事会的正式文件分发为荷。

临时代办

加季洛夫(签名)

**2000年8月15日俄罗斯联邦常驻联合国代表团临时代办给
秘书长的信的附件**

俄罗斯联邦外交部的声明

在过去几天里，美国和英国空军对伊拉克南部的塞马沃市实施导弹攻击，结果导致平民伤亡。除住房外，粮店和人道主义救济品分发中心也被炸毁。

俄罗斯外交部认为，这些行动是国际法上的非法行为，必须立即予以制止。

摧毁粮食供应设施的受害者首先是伊拉克的普通百姓，他们已经由于实施制裁制度而承受了极大的匮乏。这也损害了国际上通过相应的联合国方案，为减轻该国的灾难性人道主义局势而开展的努力。

对伊拉克领土的攻击只会加剧该区域的紧张局势。而这恰恰发生在国际社会正日益认识到必须加紧努力，以政治和外交手段解决伊拉克问题的时候。
